EPEMELLEHVE > UunuHgpbl nHeBmaTtuyeckme Cepus 63 KATAJOI > Bepcus 8.7

vaw.kbkpnevmo.ru 000 NK® KBK NMNEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
CAMOZZI Il

Lnnuugpbl nHeEBMaTnyeckue Hoawa
Cepusa 63 — runb3a M3 antoMUHUS,
Kpyrnasa Tpyba unm npodunb

—

OpHo- 1 ABYCTOPOHHEro AENCTBUSA, MarHUTHbIE, C AeMngrpoBaHuem.
Bepcuu: ctaHaapT, ¢ HASKUM TpeHnem, DXt
HWU3KO- 1 BbICOKOTEMMepaTypHbIE UCMOMHEHNS. B

@ 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

VDMA

NMEPEMELLEHNE

» COOTBETCTBYIOT CTaHaapTy
ISO 15552 (paHee ctaHgapT
DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

OpProHOMUYHbIN An3aiiH

P

4

Bec cHuxeH Ha 25%

p

¥

MexaHun4yeckoe

N perynupyemoe
nHeBMaTmn4yeckoe
nemndgupoBaHue
B KOHLe xoaa

P

¥

p

4

[JocTyneH wunpokumn
CNeKTp PypHUTYPbI
» lUTOK — HEpxaBetowas crtanb

AOOCTYIMHbI CINEOYIOWWME
NCMOJNMHEHWA:

» C HU3KUM TpeHnem

¥

Hoeasi cepusi 63 nHeBMaTU4ECKMX [MOCTOSIHHBIA MarHUT Ha NOpPLUHE No3BoNseT

umnuHppoB cooTtBeTcTByeT ISO 15552, onpeaensiTb NONOXeHre NOpLUHS 1 o6bekTa » Hu3sko- n

MMEET yNnyYlLEHHblE TEXHUYECKUE ynpaBneHusi C MOMOLLbl0 6ECKOHTaKTHbIX BbICOKOTEMNepaTypHoe
XapaKTepUCTUKA U 3HAYUTENBbHO AaT4nkoB rnonoxeHus cepum CSH, UCTIONHEHWS
YMEHBLLEHHBIA B CPABHEHUN C ycTaHaBnvBaembIx B T-o6pasHbix nasax.

npeabiayLyMm CepusiMu BeC. Ma3sbl yunuHapa MoryT 6bITb 3aKpbIThI » [ns Mcnonb3oBaHus B
MexaHuueckoe u perynupyemoe npodunbHoN Kpbilikoin Mogenu S-CST-500.

nHeBMaTU4yeckoe aemMndupoBaHue LLinpokuin AnanasoH BepCcUiA, OCTYMHbIX MbITbHBLIX NOMEeLeHNAX
rapaHTUpytoT 6esyJapHyto OCTaHOBKY Ans 3akasa, AenaeT HoBble LUIUHAPbI M B3pbIBOOMNACHbIX
NOPLLHA B KOHLE XoAa. noaxoaALMMN Ans UCnonb3oBaHUsa BO 30Hax (ATEX)

MHOIMX oTpacnax.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

KoHcTpykums npocusb (cbopka camope3amu no meTanny) v kpyrnas Tpyba (cbopka Lununbkamm)
[OevictBue O[HO- U ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

Marepuan cm. Tabnuuy B pasgene 1/1.28.03

KpenneHune nepeaHuin / 3aaHW donaHel, nansl, nepeaHss / 3agHAs / LeHTpanbHas noABecka, LWapHUpbI
Xopa (min - max) 10 + 2500 mm

Pa6ouyas Temnepatypa ctaHgapT / ¢ Hu3kum TpeHmem: 0°C + 80°C (npwm cyxom Bosayxe -20°C)
BbiCOKOTeMnepaTypHbIi (Bepcusa W): 0°C + 150°C (npu cyxom Bosayxe -20°C)
HU3KoTemnepaTypHbIi (Bepcusi Z): -40°C + 60°C (TpebyeTcs cyxoli Bo3ayx)
HU3KkoTemnepaTypHelii (Bepcus Y): -50°C + 60°C (TpebyeTtcs cyxon Bo3ayx)

Pa6ouee pnaenexve 1+ 10 6ap (cTaHAapT / BbICOKOTEMMEPATYPHbIN / HU3KOTEMMEPATYPHbINA);
0,1 + 10 6ap (C HU3KUM TPEHMEM)
CkopocTb 10 + 1000 mm/cek, 6e3 Harpy3ku (CTaHAAPT, HU3KO- N BbICOKOTEMMNEPATYPHBIN);
5 + 1000 mm/cek, 6e3 Harpy3ku (C HU3KUM TpeHUeMm)
Pa6ouvas cpega ounLLEeHHbIN Bo3ayx 6e3 HeobxoanmocTu MacnopacnbineHus. TpebyeTcsa yctaHoBka LeHTpobexHoro cunbtpa 25 MKM,

obecneurBaroLLEro Knacc 04MCTKM Bo3ayxa no ctangapTy 1ISO 8573-1:2010 [7:8:4].




.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepeusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI

I TABITMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNUHAOPOB CEPUU 63

—

B = OJHOCTOPOHHErO AeNCTBUS (CTaHAAPT, HU3KO- U BbICOKOTEMMEPaTYpPHbIE)
® = 1BYCTOPOHHEro AENCTBMUS (CTaHAAPT, C HA3KMM TPEHUEM, HU3KO- U BbICOKOTEMMEpaTYpPHbIE)

LnnuHapsl ¢ ApyruM Xo40oM — Mo 3anpocy

L
N
I
L
(%] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500 H
32 "y LR LR 4 ® 3 ® 3 3 x 3 3 x ® ® g
40 LR 4 LR LR 4 x x x x x x x x x x x L
50 -y LR LR 4 ® 3 ® x R 3 x 3 ® ® ® ® &
63 LR 4 LR LR 4 X x x x x x x x x x x c
80 "y LR LR 4 ® ® ® 3 3 3 3 ® x ® ®
100 LR LR 4 x x x x x x x x x x x
125 LI "y ® x ® 3 ® x ® ® ® ® ®
| xonvPoBka

63 M | P | 2 C 050 A 020 | | |

63 CEPUA

M MOANDPUKALINA:
M = cTaHaapT, MarHuTHble L = MarHuTHble, C HU3KUM TPEHVEM
P KOHCTPYKLMA:
T = runb3a B BUAE Kpyrnoii Tpybbl

P = runb3a B Buae npoguns

2 NEVCTBVE: MHEBMATUYECKWE CUMBOJbI
1 = ogHOCTOpPOHHEE (NepeaHss BO3BpaTHas NpYXuHa) CS07
2 = [IBYCTOPOHHEEe CDO08 - CD09 - CD10 - CD11
6 = 1BYCTOPOHHEE (C NPOXOAHBLIM LUTOKOM) CD13
7 = 0AHOCTOPOHHEE (C NPOXOAHBIM LUTOKOM) CSs11
9 = 0AHOCTOPOHHEE (3aAHSISA NPYXUHA) CS14
C LOEMMNONPOBAHUE:
N = 6e3 gemncuposaHus CD08
C = gemndumpoBaHue B 06e CTOPOHbI CD09/CD13
F = nemnduvpoBaHvie npu BblABUWKEHUM (NepeaHsIs KpbILLKa) CD11
R = nemndvpoBaHvie Npu BTArVBaHWM (3aAHSS KpbILLKa) CD10
050 OVNAMETPbI:
032 =32 mm
040 =40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 Mmm
125 =125 mm
A TUN KPEMNEHUA:
A = cTaHaapT (chukeupytoLLas raiika Ha LUTOKe) RL = cTonop wrtoka
L = 3aaHee LWapHUpHOe KpenneHne HT/HB/UT = Hanpasnsiowme 45 cepum (cm. pasagen 1.1.35)
C = 3agHsasa yanda ZC = wapHupHoe kpennexue noa 90 rpagycos
B = nanel H = nepeaHss yanda
D/E = nepeaHwii / 3aaHuii conaHel, DC-63 = coeavHUTENb ONMNO3NTUBHBIX LIMHAPOB
G = Burnka LwToka ZS| = cbopka kpenneHuit ZS+C+S
GA = chepryeckuii HaKOHEYHNK ZCl = cbopka kpenneHnuii ZC+C+S
R = 3agHuin cchepryeckuii LiapHup RI = cbopka kpennenunii R+C+S
F = ueHTpanbHbIii noaBec (Ans Kpyrmoi runb3bl) GK = camoLeHTpUpytoLmMiics WapHp
F-63 = yeHTpanbHbIii noasec (Ans NPopUIbHOR runb3bl) GY = WwapoBoii WwapHup
FN = TopueBoii nogsec GKF = cbnaHel| ¢ nnaBatoLLeii ronoBKomn

0200 7%
10...2500 MM, 0AHOCTOPOHHEE AeicTBYE A0 75 MM

TEMMNEPATYPHbI AVAMA3OH:
= cTaHpapT
W = BbicokoTemnepaTtypHble (150°C)
Z = HuskoTemnepaTtypHble (-40°C)
Y = HuskoTemnepatypHble (-50°C) — kpome @ 125 Mm

CTOWKOCTb K KOPPO3UU:

= cTaHpapT (cM. Tabnuuy B pasgene 1/1.28.01)
C1 = raiika wroka AlSI 304 HepxxaBetoLLas cTanb, WTok AlSI 304 HepxkaBetoLLas cTanb
(apyrve matepuansl: cMm. Tabnuuy B pasaene 1/1.28.01)

BAPVAHTbI UCTONTHEHUA LUTOKA:
= cTaHpapT
(_ __) = yAnuHeHve LToKa Ha _ _ _ MM
L * = 6e3 ynnoTHeHUs Ha LUTOKe (AaBreHVe NodaeTcsi TONbKO B 6ECLUTOKOBYHO MOMNOCTb)
R = ynnotHenue wtoka NBR
V = ynnoTtHenne wroka FKM
G = uCnonHeHne Ans 3arpsisHEHHbIX cpef, (MCMOMHeHne ¢ MeTanIM4Yeckum ckpebkoM 1 XpOMUPOBaHHBIM LUTOKOM U3 HepxkaBetoLeli ctanu AlS| 420B)

* ObecneymBaeT MUHUMANbHO BO3MOXHOE TpeHune B yunmHape.

[o6asutb ATEX Ans 3akasa LUunvHApa ¢ COOTBETCTBYIOLMM CEPTUDUKATOM




CAMOZZ1
I

—

NMEPEMELLEHNE

.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59
NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63

NMHEBMATUYECKNE CUMBOIJTbI

(Dos L (D09 [ D10 7 on

! €so07

info@kbkpnevmo.ru
KATAJIOI > Bepcusi 8.7

L D13

csn 514
D D () G ) RIOINIGAEEN
\1}/ ) (2) \‘,“:/' &V (&) \5\‘ \61’ 8
| \ \ \ \ \ /

N

YnnotHeHue wwToka

w

KpbiLuku

ES

YnnotHexHue mexay
KPbILLKOW M rnb30#

o

OKCTPYAMPOBaHHbLIA
npocurb

(=]

~

MopLueHb

(-]

HemndepHasi
MaHXeTa

©

BuHTBI

10 Taiika Wnunbkn

11 LUnunbka

12 CkpeGok LiToKa

13 Taiika WwToka

14 Hanpaensiowas

BTynka

YnnoTHeHue MOpLUHA

CMNUCOK KOMIMOHEHTOB
CraHnpapr,
npocunb
Hetanu
1 LWrok Hepxasetowas

ctanb AlS| 420B

MonunypetaH

AntoMuHnin

NBR

AHOAMPOBaHHbIV
anoMuHui

MonunypetaH

TexHononvmep
(2 32) unn
AnoMuHnin
(2 40 =+ 125)

MonunypetaH

OuwHKoBaHHas
cTanb

OuwHkoBaHHas
cTanb

TexHononumvep

S G

\'\‘.\‘ “I‘\\I "7 /}; 7
R
4 L2z

CraHngapr,
Kpyrnasi runb3a

Hepxasetowias
ctanb AlIS| 4208

MonunypetaH

AnoMuHuin

NBR

AHoaupoBaHHbIN
anioMuHuin

MonuypeTaH

AnoMuHuin
(2 125) unu
TexHononuvep
(2 32 = 100)

MonunypeTaH

OuuHKoBaHHas
cTanb

OuuHKoBaHHas
cranb

OumHKoBaHHas
cTanb

TexHononuvep

C HU3KMM
TpeHvem (L)

Hepxagetowas
ctanb AlS| 420B

NBR

AntoMuHniA

NBR

AHOOMPOBaHHbI
anioM1HUR

NBR

AntoMuHniA

MonuypeTaH

OuwHkoBaHHast
cTanb

OuwHKoBaHHas
cTanb

OuuHkKoBaHHast
cranb

OuwuHkoBaHHas
cTanb

TexHononuvep

C meTannuyeckum
ckpebkom (G)

XpomupoBaHHas
HepxaBetoLas
ctanb AlIS| 420B

NBR

AnoMuHuin

NBR

AHoaMpoBaHHbIi
antoMuHuin

MonuypetaH

AnoMuHuin

MonunypetaH

OuuHKoBaHHas
cTanb

OuuHKoBaHHas
cTanb

OuuHKoBaHHas
cranb

NaTyHb

OuuHKoBaHHas
cTanb

TexHononuvep

ALY

e
[T

7

NS S S S W

f
51

T

Yy

2 o)

I
L ;

V7277,

HuakoTemnepaTtypHbliii
()

XpomupoBaHHast
HepXaBetoLlas cTanb
AIS| 420B

MonunypetaH
-40°C /-50°C

AnoMuHnin

MonunypetaH
-40°C /-50°C

AHOAMPOBaHHbIV
antoMuHuin

MonunypetaH
-40°C /-50°C

AnoMuHnin

MonunypetaH
OuuHKoBaHHas cTanb
HepxasetoLjas ctanb

AISI 303

Hepxasetowas ctanb
AISI 420B

NatyHb

HepxxaBsetoLas cranb
AISI 304

TexHononumvep

BelcokoTemnepaTypHbilii
w)

Hepxagetowas ctanb
AIS| 420B

FKM

AnoMuHuin
FKM
AHOOMpOBaHHbIi
anioMMHnin

FKM

AnOMUHUIA

FKM

OL(I/I HKOBaHHas ctalnb

OL[MHKOBaHHaﬂ cTanb

OuuHKoBaHHas cTanb

OLll/IHKOBaHHaﬂ Ctanb

Cranb + PTFE

G (o)
\1_1/ Uq
Koppo3unoHHocToKuiA

(C1)

HepxxaBetowas ctans
AISI 304

MonunypetaH

AntoMuHnin
NBR
AHOAMPOBaHHbI
antoMuHuin

MonunypetaH

AnoMuHnin

MonunypetaH

OLIMHKOBaHHaﬂ cTanb

OLUAHKOEaHHail cTanb

OuuHKoBaHHas cTanb

HepxxaBgetoLas cranb
AISI 304

TexHononumvep




ATAJIIOT > Bepcusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI

vaw.kbkpnevmo.ru 000 NK® KBK NMNEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
K

I LnnuHapsl Cepusi 63 ¢ Hu3kum TpeHnem — NMPUMEPbBI NMPUMEHEHUA

—

L
s
T
L
=
. w
=
\ U= AR o
N
h! ® =
LUMn1HAP HA BbIABVMXEHUE UMnmHAP HA BTAMMBAHVE
OBO3HAYEHUA HA PUCYHKE: MpumeyaHue: B 3agayax perynnpoBaHns YCUNUs HaTsKeHns
1. MponopuyoHanbHbl perynsatop AaBneHns ¢ BMeCTe C LnnHApPamMmn HU3KOro TPEHUs! pekoMeHayeTcs
3NEKTPUYECKUM CUTHANOM YrpaBneHus. NPYMEHSTL NPONOPLMOHAaNbHbIE PErynsTopbl AaBMNEHNS
2. LlunuHap € HU3KUM TpeHneMm. C 9NIEeKTPUYECKUM CUrHanom ynpaenexus. HavbonbLyo
3. HanpasneHune co3gaHusi ycunus. TOYHOCTb PErynMpoBaHNs NO3BOMSIOT NONYYNTL PEryNAaToOpbI

4. IleHTa (TpocC, peMeHb...). cepuin K8P, ER, LRPD2.




.kbkpnevmo.ru
(54 P
CAMOZZI M

—

MEPEMELLEHVE

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

EPEMELLEHVE > UunuHgpbl nHeBmaTtuyeckme Cepus 63

| nPYHABNEXXHOCTV ANS LUNMHEPOB CEPUM 63

Wm\um—r
==

)

LLlapoBoii WwapHup
Moga. GY

[anka wtoka Moga. U

Cdopepuyeckuin
HakoHeyHuk Mopa. GA

LLlapH1pHoEe KpennexHne
noa 90° Moga. ZC

~

LleHTpanbHbIn nogsec
Mopa. F-63, Tonbko ans
npogunbLHON BEpCUn

JTanbl Mog. B-41

Kntou ans pasbopku
uunmHgpos G 80 n
100 mm

LLlapHupHoe kpenneHue
Mog. L

= ‘_‘
‘g‘ %

LleHTpanbHbI noasec
Moga. F, Bepcusi ¢
Kpyrnon Tpy6on

=

Ocb Moga. S 3apHui cdhepunyeckuin

wapHup Moa. R

r -—

[MepeaHuin 1 3agHuin
dnaHey Mog. D-E

LLlapHupHoe kpenneHune
Mopa. C+L+S

MepeaHas yanda Moga.

HwnC-H nC-H
',
g -
%-
Y

MoAWwmNHUKN KaveHust
ONS UeHTpanbHbIX U
TOPLEBbLIX NMOABECOB
Mog. BF

MepenHun / 3agHui
TopLieBOV noaBsec
Moga. FN

3apgHsas uanda Mog. C

info@kbkpnevmo.ru
KATAJIOI > Bepcusi 8.7

dnaHel ¢ nnasatoLLen
ronoskoit Moa. GKF

CamoLeHTpupyHoLuiics
wapHup Moa. GK

Bunka wTtoka
Moga. G

CoepguHutens
ONMO3NTUBHBIX
uunuHigpos Mog. DC-63

Bce npuHagnexxHocTy NocTaBnaoTCA OTAENbHO, 3a UCKIoYeHneM ranku wroka Mog. U



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepeusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI

UunnuHapsl Cepus 63 - npodunbHas Bepcusi, ABYCTOPOHHErO AencTBus

BEPCUWN: 63MP2... n 63LP2...

—

e

L
P a L PL =
=)
SWi . SW1 . L
S s
, L
\, o
5 ‘ o
oy -
o E 2
+ = nobaBuTb xoa — 1
7 4
|- AM
PA3MEPbI
%] MM KK 2B PL L1 AM VA EE WH L2 L3 ZJ VD N BG RT G TG E SW1  swz Sw4
32 12 M10x1.25 30 18.5 18 22 4 G1/8 26 94 55 120 5 27 16 Me 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 105 55 135 5 30 16 Me 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 19.5 25 32 4 G1/4 37 106 6 143 6 30.5 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6 158 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G1/2 51 138 0 189 7 39.5 19.5 M10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41

LUmnuHugpel Cepusi 63 - kpyrnas Tpyba, 4BYCTOPOHHErO AEACTBUSA

BEPCUWN: 63MT2... 1 63LT2...

@32-40-50-63-125

+ = 106aBnTh X0[,

MpumeyaHue:
* = Cneu. kntoy 80-62/8C
(CM. NpUHagnNexHocT)

#80-100

PA3SMEPbI

%] SMM KK @B PL L1 AM VA EE WH L2 L3 ZJ VD N BG RT G TG E Sw1 sw2 sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 5 120 5 27 16 Mé 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 105 5 135 5 30 16 Me 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 196 25 32 4 G1/4 37 106 5 143 6 30.5 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M1éx1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 5 158 6 37.5 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 " 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G1/2 51 138 0 189 7 39.5 185 M10 8 89 110 22 " 30
495 nn M2Tv? an 13 a2 BA e o1/ 44 120 e 14 -3 a4 ~a MAD 10 & 110 125 b rd 49 a1



CAMOZZ1
I

—

NMEPEMELLEHNE

.kbkpnevmo.ru

NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63

LmnuHapel Cepus 63 - npodunbHasa Bepcus, OGHOCTOPOHHEro
OeNCTBMA, NnepefHas Bo3BpaTHas nNpyxuHa

BEPCUW: 63MP1... n 63LP1...

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru
KATAJIOI > Bepcusi 8.7

L1_ PL A PL _
vo_ | ) H} _.BG |
SWh  SW1 / L3
= /
//
L i
+=
no6aBuTh Xo4 ol % § B T 1 o e = @
1 i Q =]
\ P
L1 ]
g/ a
\ EE N \ [%
L AM | WH | L2 + o
7J) VA
PA3MEPGI
[%] MM KK @B PL L1 AM VA EE WH L2 L3 ZJ VD N BG RT G TG E SW1 sSw2 Sw4
3z 12 M10x1.25 30 18.5 18 22 4 G1/8 26 119 5.5 145 5 27 16 Mée 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 130 5.5 160 5 30 16 Mée 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 19.5 25 32 4 G1/4 37 131 (] 168 6 30.5 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 [ 183 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 [v] 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G1/2 51 163 0 214 7 39.5 19.5 M10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 ] G1/2 65 185 (] 250 8 44 23 M12 10. 110 135 27 12 41

EI

+ = 106aBnTh X0[
++ = nobaBnTb xoa
nBaxabl

PASMEPbI

Lmnuuapel Cepun 63 - npodunbHas Bepcusi, O4HOCTOPOHHETO
OENCTBUSA, 3a4HAS BO3BpaTHas NpyxuHa

BEPCUW: 63MP9... n 63LP9...

PL

)

VD

BG

L3

AM WH +

VA

@ OMM KK

@B

PL L1 AM EE WH

L2 ZJ

BG

RT

TG E SW1  sSwz sw4

32 12 M10x1.25

185 18 22 G1/8 51

119 170

27

16

Me

325 47 10 1z

40 16 M12x1.25

35

21 24 G1/4 55

130 185

30

16

Me

38 55 13 19

50 20 M16x1.5

40

195 25 32 G1/4 62

131 183

30.5

16

M8

46.5 65 17 24

€3 20 M16x1.5

45

24 26 32 G3/8 62

146 208

375

16

M8

56.5 75 17 24

80 25 M20x1.5

45

235 30 40 G3/8 71

224

37

19

M10

72 93 22 30

100 25 M20x1.5

55

24 35 40 G1/2 76

163 239

39.5

18.5

M10

| O ™| e | o

89 110 22 30

195 29 M2 T2

a0

N [F NS PN N (S 'S

a8 a2 =4 o1/? an

6
6
153 0
0
&

185

N[(~N|~N|O[®|n| O

44

22

MAD

=

S|lw|w|o|o|o|a|l@

110 128 a7

-
2

a1



.kbkpnevmo.ru
KATATIOI > Bepcus 8.7

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI
I

LnnuHapel Cepun 63 - kpyrnas Tpyba, 04HOCTOPOHHEro AeNCTBUS,
nepegHas Bo3BpaTHas NpyxuHa

—

BEPCUW: 63MT1... n 63LT1...

L
L1 PL - §
VD BG ¢324&0*50763425 L
SWi SW1 HE o
=
N 7 L
N - o
o :
= x ) S . E
+ = no6aBuTb Xx0f @ == U @ g\l = @
& / )
MpumeyaHue: | - ‘
* = Cneu. kntoy 80-62/8C S/ .
(CM. NpuHaznexHocTM) N EE / N [E]
AM WH L2 -+ -
B 7). VA #80-100
PA3MEPbI
[%] MM KK @B PL L1 AM VA EE WH L2 L3 zZJ VD N BG RT G TG E SwWi1 sSw2 sSw4
32 12 M10x1.25 30 18.5 18 22 4 G1/8 26 119 5 145 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 130 5 160 5 30 16 Mée 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 19.5 25 32 4 G1/4 37 131 5 168 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 5 183 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 2385 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 " 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G1/2 51 163 0 214 7 395 19.5 M10 8 89 110 22 ” 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41

LmnuHapel Cepun 63 - kpyrnas Tpyba, O4HOCTOPOHHErO AENCTBUS,
3aHASA BO3BpaTHasA NpyxXuHa

BEPCUW: 63MT9... n 63LT9I...

$32-40-50-63-125
SWhi  SW1 L3
AN
N \\
i A N

+ = fo6aBuTb X0 o F X H 0| )

MpumeyaHue: !

* = Cneu. kntoy 80-62/8C

(CcM. NpUHaanexHocTy) N | N

- AM —— WH —_— L2 + -
7) s VA @80-100

PASMEPbI
%] @MM KK o8B PL L1 AM VA EE WH L2 L3 ZJ VD N BG RT G TG E Sw1  Swz2 SWw4
32 12 M10x1.25 30 18.5 18 22 4 G1/8 51 119 g 170 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 55 130 5 185 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 G1/4 62 131 5 193 6 30.5 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 5 208 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 " 30
100 25 M20x1.5 55 24 3B 40 4 G172 76 163 0 239 7 395 19.5 M10 8 89 110 22 " 30
495 29 MO 7D an g A?  BA e 1/ on 195 @& 975 a 44 o r) MA2 10 B 110 125 27 47 A1



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
CcAMOZZI NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63 KATAJOI > Bepcus 8.7
I
Unnungpbl Cepun 63 - npodunbHas Bepcusi, NPOXOOHONM LLITOK

BEPCUW: 63MP6..., 63MP7..., 63LP6... n 63LP7...
MPUMEYAHWE: pa3mepbl ZM 1 L2 uunnuHApPOB OAHOCTOPOHHErO AeNCTBUS YBENMNYUTL Ha 25 MM.

—

————r-

L
AN
I
=)
LL SW1  Swh
= / /
/ /
o v
L
= / !
o - faa)
+ = 106aBnTb XoA, = =
++ = 006aBuUTL X0 T
ABaxap!
AM WH L2 + WH AM
ZM +*
PA3MEPbI
%] MM KK @B PL L1 AM EE WH L2 L3 ZM VD N BG RT G TG E gF SwW1  Sw2 Sw4
32 12 M10x1.25 30 18.5 18 22 G1/8 26 94 Bk 146 5 27 16 M6 5 325 47 - 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 G1/4 30 105 55 165 5 30 16 M6 5 38 55 - 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 G14 37 106 6 180 6 30.5 16 M8 8 46.5 65 8 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G38 37 121 6 195 6 375 16 M8 8 56.5 75 8 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G388 46 128 0 220 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 G112 51 138 0 240 7 395 19.5 M10 8 89 110 8 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 G1/2 65 160 6 290 8 44 23 M12 10.5 110 135 - 27 12 41

Lmnunapsl Cepun 63 - kpyrnas Tpy6a, MPOXOLHOW LUTOK

BEPCUW: 63MT6..., 63MT7..., 63LT6... n 63LT7...
MPUMEYAHWE: paamepbl ZM 1 L2 uunuHApoB OQHOCTOPOHHETO AENCTBUS YBENMMYUTL HA 25 MM.

@32-40-50-63-125

+ = n106aBnTh X0[,
++ = nobaBnTb Xoa

ABaxab!
EE/

MpumeyaHue:

* = Cneu. kntoy 80-62/8C L2 +

(CM. NPUHAANEXHOCTH) L M s $80-100
PA3MEPbI
(%] MM KK 2B PL L1 AM EE WH L2 L3 ZM VD N BG RT G TG E OF swi1 sSw2  sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 G1/8 26 94 5 146 5 27 16 M6 5 325 47 - 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 G114 30 105 5 165 5 30 16 Mé 5 38 55 - 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 G1/4 37 106 5 180 6 305 16 M8 8 46.5 65 8 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 5 195 6 375 16 M8 8 56.5 75 8 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 " 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 G1/2 51 138 0 240 7 395 19.5 M10 8 89 110 8 22 " 30
495 29 AMOT D an g A" EA 4/ RE  4a0 A&  ~aN a A4 ~n M4  4A0 5 4410 425 _ byd 49 Vel



.kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepcus 8.7

.=

UnnuHgpbl Cepun 63 - ¢ onkcaTopom LUTOKa

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru
MEPEMELLEHVE > UnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63

L10 +
r - L1 — L9 «
(L3)_| (L2)
5. 2 Lk
‘\\
3\
7
] . ~ N 7 W
= o (PO IS
+ = nobaBuTb Xoa ! i \i_—/ A \\\:. )
A—
‘/; i
’,f’ L6
@,.,.f L7

PA3MEPbI

a s} 4P1 ;D2 ;D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 Le L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30.5 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 225 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12 M12x40

CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

cAmMOzZZI NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63 KATAIIOI > Bepcust 8.7

CoeanHuTenb onno3nTuBHbIX uunuHapos Moa. DC-63

Matepuan: antoMmHmin

1

Z]) + F1 2] +

MEPEMELLEHVE

B komnnekre: S
1x ®naHey

8x BuHT f
8x Faiika Lt : H:

+ = no6aBuTb xoa

PA3MEPbI

Mog. [%] F1 ZJ+ Bec, rp MakcumanbHbI CyMMapHbIA Xo4, MM MOMEHT 3aTsxKN
DC-63-32 32 27 120 130 500 5Nm
DC-63-40 40 27 135 160 800 5MNm
DC-63-50 50 32 143 285 800 10 Nm
DC-63-63 63 28 158 340 700 10 Nm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 15 Nm
DC-63-100 100 38 189 820 900 15 Nm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 20 Nm

Nanbl Moa. B-41

MaTepuvan: ounHKkoBaHHas cTanb.

. XA+
— ——
[}

| _
B komnnekre: e
2 x Nanbl AB =
4 x BUHT T
+ = 106aBnTh X0[, AU AD .

e SA_+ .

PASMEPbI
Moga. %] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTsKKM
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5 Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5 Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hwm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
R-41-128 1285 7 250 270 90 1392 18 5 90 25 a5 20 Hm



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru <

KATATIOI > Bepeusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI

3apHuii n nepepgHui dnaney, Mog. D-E

MaTepuan: anioMuHuiA.

—

L
T
ZF + %
B + UF w
=
W _MF Iy
o
L
-
B komnnekre:
1 x dnaHey .
4 X BuHT — T
+ = no6aBuTb Xo4 i|_
Hi O
PA3MEPbGI
Mog. (%] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTsKKM
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5 Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hwm

3agHss uanda oxeaTtbiBatowas Mog. C n C-H

Matepuan: antoMmHuiA.

1 Y
| | J\y
ﬁ 4 [l D)) o
\\ ) <
B komnnekre: — 1//
1 x Landa
4 x BuHt .
+ = no6aBnTb xon L
uB FL
XD +
PASMEPbI
Mog. %] CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsKKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5 Hm
C-4140 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5 Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hwm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm

C-H-41-125 128 25 20 50 275 26 1392 70 120 20 Hm



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

CcAMOZZI NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63 KATAJOI > Bepcus 8.7

MepenHas uanda oxeartbiBatowas Moa. H n C-H

MaTepuan: anioMuHuiA.

—

|- F)\ 5
A @M B (D

N

NMEPEMELLEHNE

B komnnekre:

1 x Llanda

4 x BuHt

+ = no6aBuTb X0

L
FL uB
XD+

PA3MEPbI

Moga. (%] CB uB E XD FL L CD MR MOMEHT 3aTsKKN
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5 Hm
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5 Hm
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hwm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm

3agHssa uanda oxeaTbiBaemas Moga. L

MaTepuan: anioMuHuiA.

¥
. 1)) S'
2

B komnnekre: .
1 x Llandba
4 x Bunt

L —
+ = nobaBuTb xo4

FL
XD +

PA3MEPbI
Moga. (%] CD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsXKM
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5 Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm

1 -41-125 1928 25 20 50 278 20 129 70 20 Hwm



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepeusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI

Mepennwii / 3apgHuiA Topueson nogsec Mog. FN

S
TK
I
A TY ™ TL %
JF 1 R =
|
; - s
0 ﬁ[i ) w
—— = il o
i R 8 G = =
—
B KomnnexTe: LH=, 'i“‘\ L :d::uz w
1x TopueBoii noaeec
4x BUHT —— ! @
L) L1 | ,p
+ = nobaBuTb xoa XH
XL +
PA3MEPbI
Mog. (%] TK TY XH XL us TL ™ TD R MOMEHT 3aTsKKN
FN-32 32 14 6.5 195 126.5 48 12 50 12 1 5Nm
FN=40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1.5 5Nm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 16 10 Nm
FN-63 63 24 115 255 169.5 84 20 90 20 186 10 Nm
FN-80 80 24 11.5 345 185.5 102 20 110 20 1.6 15 Nm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15 Nm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Nm
LleHTpaneHein nogsec Mog. F anst umnmHapoB ¢ Kpyrnown Tpybori
MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtalb.
e
]
— ﬁ/
o g
U
TK
B komnnekre: ]
1x LleHTpanbHbIii noaBec ) = |
8X PUKCUPYIOLLMIA BUHT H} ?D\ ﬁ\ f§ al =
- O o {1 ez
+= noGaBuTb xof U s &/ &—/ &fj =
XV1
XV2 + 172
XV3 +
PA3MEPbI
Mod. 5] X1 X2 XV3 TM (h14) TK TD (e9) TL Uw
F-32 B 82 73 84 50 20 12 12 50 0.5
F-40 40 69 82,5 96 63 20 18 18 60 1
F-50 50 79 90 101 75 25 18 18 70 1
F63 63 86 97,5 108 90 25 20 20 85 1
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 105 1
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 1.5
E-195 195 992 145 167 180 an 95 95 155 15




CAMOZZ1
I

—

NMEPEMELLEHNE

.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63 KATAJOI > Bepcus 8.7

LlenTpaneHein nogsec Mog. F ans npocpunbHon Bepcun LunuHgpa

MaTepman: OLUMHKOBaHHasA cTalb.

—
=

B KomnnekTe: L;—:: =~ H =~
1x LieHTpanbHblii noaBec ‘:HW ?\\ ¢§ ¢$
8x BUHT - K,j \J &j
2X OUKCUPYIOLLNIA BUHT liu: *\:&ﬁ*\\j:XJ
+ = no6aBuTb X04 [ ] — -
XV1
XV2 + 1/2
XV3 +
PA3MEPbI
Mod. %] pAY| Xv2 XV3 ™ TK TD TL uw R
F-63-32 32 63 73 83 48 20 12 12 60 0.5
F=63-40 40 70 825 95 61 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 100 71 25 16 16 91 1
F-83-83 63 87 975 108 84 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 122 106 30 20 20 115 1
F-63-100 100 1055 120 1345 128 30 25 25 135 15
F-63-125 125 124 145 166 156 30 25 25 162 15
LWapHupHoe kpenneHue npsmoe Mog. C+L+S
MaTtepuan: antomMuHui.
\
‘ \pt -
\' v
N (D
L —
i @\
=] —!— ]
ce O O 1
+ = 106aBUTbL X0f, ) |
@
N @
T
TG
£
XD +
PA3SMEPbI
Mog. (4] E TG N XD+ -,CD L FL | M Z° (Mmakc) MoOMEeHT 3aTsiKKn
CHL+S8 32 45 325 6.5 142 10 12 22 10 22 30 5 Nm
C+L+S 40 535 38 6.5 180 12 15 25 10 25 40 5 Nm
C+L+8 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 10 Nm
CL=8 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 10 Nm
C+L+8 80 92 T2 1 210 16 24 36 12 36 34 15 Nm
CH+L+S 100 108.5 89 1 230 20 29 1 12 41 38 15 Nm
CH+L+S 125 132 110 13 975 95 a0 50 25 50 a0 20 Nmy



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepeusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI

LlapHupHoe kpennexue nog yrnom 90° Mog. ZC

CETOP RP 107P.
MaTepuan: anioMuHuiA.

—

‘\ \ L
N EM XD + GL AN
® T
L
1 =
J w
RN e = lmal nap; =
[l NN\ ~ w
(W ) o i
—r—— — 7
% " - L
¢ - a c
B komnnekre: ?7 =
1 x Landa i } o
+ = no6aBuTb X04 EA | HB
TE RA
uL UR
@9
PA3MEPbI
Mogp. (4] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 1 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 1"
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
ZC-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3.2 60 70 90 90 20 22,5

3agHuii chepuyecknii wapHup Mog. R

Matepuan: antoMmHuiA.
* pasmepbl He B COOTBETCTBUM cTaHpapTy ISO 15552.

EX
~ ) —
— g3E - H
N - -
B komnnekre:
1 x Moppecka
4 x BuHt
+ = nobaBuTb Xoa
XN +
PASMEPbI
Mog. %] CX L DL XN+ MS E EX EP z MoMeHT 3aTsKK1
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hwm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 * 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21+ 15* 4 19 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hwm
R-41-125 128 20 20 50 2758 a0 140 27 25 a4 26 Hum



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

CcAMOZZI NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63 KATAJOI > Bepcus 8.7

OTBETHBIN KPOHLUTEWH ANs ueHTpanbHoro noaseca Moa.BF

1 MaTepuan: anioMuHuiA.
L
iy
% iy B2
A
= ol |z
o
L e
o A - Y | =
L Ul Il \J o =
c (o o | —d w
B komnnekre: -
2 x OTBETHbIVi KPOHLUTEH
+ = no6aBuTb Xo4 HB
T C
uL INH |
PASMEPbI
Moga. (4] CR NH C B3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 32 12 15 75 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63 - 80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100 - 125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

— MprHagnexHoCTn Ana MOHTaXa pacnpegenutens Ha LMnuHap
Habop npuHagnexHocTen Mog. PCV ana MoHTaxa pacnpegenutens Ha LuunuHap no3sBonsieT nonyvntb

MaKCMManbHO KOMMaKTHYI0 COOPKY.

Y6epuTech, yto pasmep WW pacnpegenutens MmeHblue pa3vepa JJ umnuHapa.
[ononHutensHas nHbopmauusa JocTynHa B katanore http://catalog.camozzi.ru

NPUHALNEXXHOCTU

Moga.

PCV-62-K3 Ans kpennexus pacnpeaenuteneii Cepun 3
PCV-62-K4 Ansi kpennexus pacnpegenuteneit Cepun 4 — G1/4
PCV-62-KEN Ansi kpennewus pacnpenenuteneii Cepun EN

PCV-62-K8 nnsa kpennenus pacnoeanenutenen Ceounsa 3 — G1/4. Cepun 4 — G1/8



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepeusi 8.7 MNEPEMELLEHVE > Uununapbel nHeBMaTuyeckme Cepus 63 CAMOZZI
Ocb Moga. S
MaTtepuan: HepxaBsetoLas cTanb | 1
1 ]
B 1 A ) 1 R,
| H L
. T AN
) — L2 T
B komnnekTe: un]
1x Ocb 13 HepxaBetoLLeln L3 H
cranun 303 L1 LU
2x CTonopHsble konbLa L >
L
o
L
-
PA3MEPbI
Moga. (4] ad L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3]
S40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3]
S-63 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 11 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25

Cdbepuyeckuin HakoHeuHnk Moa. GA

ISO 8139.
Matepwuan: ounMHKoBaHHas cTanb

PASMEPbGI

Moga. »,CN U EN ER AX CE KK T A sSwW
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19

GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22

GA-80-100 20 18 25 25 33 7 M20x1,5 27,5 7 30

GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 75 41

LLaposori wapHup Moa. GY

Matepuan: cnnas LIAM n ounHKoBaHHas ctanb SW

o
PA3MEPbI

Moa. (%) KK L CE L2 AX SW sw1 L1 L3 ,T D E B C Z

GY-32 32 M10X1,25 74 35 65 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15

GY-40 40  M12X1,25 84 40 65 20 19 17 21 17 17,56 22 12 19 32 15

GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 19 275 23 22 27 16 22 40 11 L

GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 315 25 27,5 34 20 27 45 7,5

Bunka wrtoka Moa. G

1ISO 8140.
Martepuan: oumMHKoBaHHas cTanb

PA3MEPbI

Moa. ,CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10 X 1,25 26 18
G40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20 X 1,5 48 34

G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27 X 2 74 48



.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

CcAMOZZI NMEPEMELLEHVE > Unnunapbl nHeBmaTuyeckne Cepusi 63 KATAJOI > Bepcus 8.7

_ ["anka wTtoka Mopg. U

UNI EN ISO 4035.
MaTepuan: oynHkoBaHHas cTanb

—

L
S -
E PA3MEPbI S
E‘ Mog. D m SwW “ /
T U-25-32 M10X1,25 6 17 m_|
E U-40 M12X1,25 7 19
o U-50-63 M16X1,5 8 24
% U-80-100 M20x1,5 9 30

U41-125 M27x2 12 P

CawmoueHTpupyowmiica waposor wapHup Moa. GK

MaTepman: OLUMHKOBaHHas ctanb L
L3 Lk L1

“ B1
e R (] -
B & 2N =
i \/////;Mrsw1 4 ax | \sw

B

KK

AN
«

PASMEPbGI

Moga. %] KK L L1 L3 L4 A ] H | SwW SWi1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2

dnaHey ¢ nnasatoweri ronoskov Moa. GKF

MaTepman: OLMHKOBaHHas ctanb
L
L
0.5
b
X
H o “
o < ‘ g TESENE
s Sy
.
PA3MEPbI
Mog. (%] KK A B R TF L L1 | aD 2 D1 @ D2 SwW
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 225 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 225 15 9 20 15 9 15 25
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 25
GKF-125 125 M27x2 %0 20 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
CneumanbHbli kntoy ans paséopku uunuHapos @ 80 n 100 mm
MaTepman: 3aKaneHHad ctalb
18
5.5 12
- A 9
S 1o §I ﬂ e
SR
39
12 6
h -
[ lag)
I
-
; J
@3.2
Moa.
80-62/8C





